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#ISTRAŽIVANJE - TRADICIONALNI MODEL LIJEČENJA S ANTIBIOTICIMA, KOJI SMO IMALI

POSLJEDNJIH NEKOLIKO DESETLJEĆA OD PENICILINA, POTROŠEN#

Više od 1,2 milijuna ljudi u svijetu umrlo je 2019. od infekcija uzrokovanih bakterijama otpornim

na više antibiotika, što je više nego što je umrlo od HIV/AIDS-a ili malarije, prema novom

izvješću objavljenom u četvrtak.

Svjetski zdravstveni dužnosnici u više su navrata upozoravali na širenje bakterija i drugih

mikroba otpornih na lijekove zbog zlouporabe i prekomjerne uporabe antibiotika, što potiče

mikroorganizme da se razviju u "supermikrobe".

Novo globalno izvješće o otpornosti mikroba objavljeno u medicinskom časopisu Lancet otkrilo

je da je antimikrobna rezistencija (AMR) izravno odgovorna za procijenjenih 1,27 milijuna

smrtnih slučajeva i povezana s oko 4,95 milijuna smrtnih slučajeva.

Studija je analizirala podatke iz 204 zemlje i teritorija.

"Ovi novi podaci otkrivaju pravi razmjer antimikrobne rezistencije u cijelom svijetu... Prethodne

procjene predviđale su 10 milijuna godišnjih smrtnih slučajeva od AMR-a do 2050., ali sada sa

sigurnošću znamo da smo već daleko bliže toj brojci nego što smo mislili", rekao je Chris

Murray, koautor studije i profesor na Sveučilištu Washington.

Prošle je godine Svjetska zdravstvena organizacija upozorila da nijedan od 43 antibiotika u

razvoju ili nedavno odobrenih lijekova nije dovoljan za borbu protiv antimikrobne rezistencije.

Cornelius Clancy, profesor medicine na sveučilištu u Pittsburghu, rekao je da je jedan od načina

za rješavanje problema AMR-a tražiti novi model liječenja.

"Mislim da je tradicionalni model s antibioticima, koji smo imali posljednjih nekoliko desetljeća

od penicilina, potrošen."

Većina smrtnih slučajeva u 2019. uzrokovana je rezistencijom na lijekove u infekcijama donjih

dišnih puteva kao što je upala pluća, nakon čega slijede infekcije u krvotoku i intraabdominalne

infekcije.

Utjecaj AMR-a sada je najteži u podsaharskoj Africi i južnoj Aziji, dok je otprilike svaki peti

smrtni slučaj zabilježen kod djece mlađe od pet godina.

Znanstvenici su izvijestili da je dostupnost podataka za neke regije, osobito mnoge zemlje s

niskim i srednjim dohotkom, bila ograničena što može utjecati na točnost procjena studije.

Clancy je rekao da je fokus bio na covidu-19 u posljednje dvije godine, ali je AMR "dugoročni

izazov". (Hina)
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